GUNLUK EV ODEVLERI

Tarih : .../ .../ 20...

VVerilen kelimeleri, metindeki bosluklara yazalim. Metni 5 defa okuyalim

Verilen kelimelerin hepsini kullanarak birer ctimle yazin

sevindi - gegik - dogru - evigdi - goniilli

Ormanin ileri gelenleri bir araya gelip orman meclisini topladilar.
Ormana zarar verecek bir seye izin vermemeliydiler. Burasi kag

hcgvonln guv05|3d|,..............................insonlcro bunu cnlctmchgdllar.

Iclerinden birisinin «........ccoorrnn... olup bu gérevi tstlenmesine karar
verdiler. Iclerinden en yaslisi olan bay ...................... bu is icin gondllu

oldu. Ne yapip edip insanlara bunu anlatmaliydi. Yoksa kag tane
hayvan evsiz yuvasiz kalacakti. Geyik, insanlarin oldugu yere
....................... gitti. Insanlar kalabalk gruplar halinde calisiyordu. Bir
siire onlari izledi. Aralarinda hararetli sekilde konusuyorlardi. Geyik
bir stire konusulanlara kulak kesildi. Aralarinda genc birisi, ormanin ne
kadar glizel oldugunu, bu insaatin ormana zarar verecegini anlatiyor-
du. Geyik, genc adamin konusmalarini duyunca ok ...
Iste bu adama anlatabilirdi. Belki de digerlerini bu konuda ikna
edebilirdi. Boylece orman kurtulabilirdi.

Asadidaki sorulari metne qdre cevaplayiniz.

1. Insanlarla konusmak icin kim géniilli olmus?




i Asagidaki problemleri bos yere ¢oziin ve cevaplar eslestirin.

Asagida istenilenleri yapiniz.
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Bir adimi 25 cm olan birisinin 3 ( ‘
adimi ka¢ cm olur? 5
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Bir karnigi 9 cm olan birisinin, 5

kanisi kag cm olur? 9
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Ali'nin bir karigi 8 cm’dir. Masanin

boyu 5 kans geldigine gore 75
masanin boyu ka¢ cm’dir? A )
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Bir terzi bir ceket i¢cin 4 metre

kumas kullanmaktadir. 20 m 30
kumastan ka¢ ceket diker?
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Ali'nin boyu 95 cm, Oya’nin boyu ' ‘
86 cm'dir. Ali, Oya'dan kag cm 92
vzundur?
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Tahtanin boyu 90 cm’dir. Ali’'nin

adimi ile U¢ adim geldigine gore 60
Ali'nin bir adimi ka¢ cm’dir?
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Ayse, Cem’den 7 cm kisadir. ( )
Ayse 85 cm olduguna goére 45
Cem’in boyu ka¢ cm’dir?
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Bir kalemin boyu 12 cm’dir. Sira, 5 / A
kalem geldigine gore, siranin 40
boyu ka¢ cm’dir?
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@ Calisma Zamami
Yonleri kullanarak Mincir'in eve giderken izledigi yolu

tarif ediniz.
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EVIMIZiN YONUNU BELIRLIYORUZ
e GuUnesin dogusunu ve batisini gozlemleyiniz.
e GuUnesin hareketlerine gore yonleri belirleyiniz.
e Evinizin dogu, bat, kuzey ve giUney taraflannda
hangi odalarin bulundugunu séyleyiniz.

\", Ogrendikten Sonra

GuUnes’in dogdugu ve battig yonler hangileridir?




